Avaxprtd Moadnuotixd
Ocupata E€etdoswy PeBpouvapiou 2019

1. Eow X =11,2,3,4,5}.

(o) (5 povédec) I néoec omexovioeg f: X — X woyler f(z) <z vy xdde z € X;
(B) (5 povddec) I mboeg amewovices f: X — X wylel f(x) = 2 v TouldyioTOY

eEva x € X;

(v) (5 povadec) ' néoec anewovioee f: X — X woylel f(z) = x yo oxpBde 600
r € X,

(6) (10 povddec) INa néoec anewxovicels f: X — X woybetz <y = f(x) < f(y) yw
T,y € X;

2. (15 povddec) Aciéte ot
XT: n—i—k:) <m—|—n+k:) B (m+n> (m+n+7“+1)
pore k n+k n m+n+1
vy m,n,r € N.
3. (10 povddec) ‘Evo utoctvoro S tou Q = {1,2,...,90} Aéyeton apaid av |a—b| > 3

yioe omotadnmoTe dlaopeTind otoyelo a, b € S. Tlow elvan To Y€yioto mAdog crolyeiny
Tou unopel va €yl €val apatd UTooUYoAo Tou (2

4. Oewpole t0 TAPES oAb Yedgnua K, oto alvoho xopuedy {1,2,...,n}, uall ye
N ouvdptnon Bépouc w Y Ty onoio w({a, b}) = max {a, b} yio x&de our| {a, b}.
(o) (15 povédec) Aceilte 6t
(n*+n—-2)/2 <w(T) <n*—n
Yo xée mapdyov 6évdpo T tou K, 6mou ye w(T') ocuvuBoiilouue 1o ddpotoua
TV Bapdy TwV oaxuoy Tou T

(B) (5 povédec) I mboo mopdyovra dévdpa T tou K, éyoupe w(T) = (n*+n—2)/2;

5. Abveton 1 oxohoudior (ay)nen e ap = 1 xat api1 = 5 (a, + (—1)") yian € N.
(o) (10 povddec) TroroyioTe T YEVWATOLL GUVEETNON D, 50 GnT™ OC PNTH CUVEETNOT
ToU T xot Oellte 6Tt ay = (Gp_g — Gp_1)/2 yia n > 2.
(B) (10 yovédec) Beeite évay 660 10 BuVATOV ATAOUGTERO TOTO YA TO Gyy.

(v) (10 povédec) 'Eotww b, = a, + (—1)"(n+1) yion € N. Trohoyiote tn yevvitpta
ouVdETNON Zn>0 b,x™ W eNTA cUVEETNOT ToL T xou Bpelte Wior avadpouXT| oYEoT
Yl Ty axohoudia (b, )nen.

No 8uxotohoYHoeTE TAPWS TS ATMAVINCELS CUG.
Adfva 14/2/2019 — Audpxeia eZétaone 5/2 wpec — Kok Emtuyla



